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A Roháč Panzió a Nyugati –Tátra  Roháče nevű hegységének  egy festői 

falvában  Zuberecben található. Csodálatos természeti szépségek, kulturális és 

történelmi emlékek, valamint modern sportközpontok biztositják az odalátogató 

vendégeknek a felejthetelen üdülést. 

Jöjjön el hozzánk és töltekezzen a természet erejéből! 

Szabadidős tevékenységek: 

A  tiszta hegyi  tájakon túrautak,  környékbeli kirándulóhelyek várják a látogatókat. A Roháče  és környéke télen  az 

aktív síelők, nyáron  a kerékpározók  kedvelt  helye. Kitűnő pihenést és kikapcsolódást nyújtanak a termálfürdők.  A 

térség számos lehetőséget nyújt a szabadidő aktív és passzív eltöltéséhez. Sok helyen jelentős kedvezmények várják 

panziónk vendégeit. 

   

 

Zuberec és környéke: 

A festői szépségű  Zuberec község  760 m tengerszint feletti magasságban fekszik  a Magas-Tátra Roháče nevű 

hegység lábánál.  Jelenleg 1700 lakosa van,  de gyakran fogad vendégeket  a világ különböző tájairól, akik 

megcsodálják  a térség kulturális, történelmi és természeti szépségeit. Zuberec a térség turisztika központja és 

egyben a Roháče hegység kapuja. Zuberecben számos étterem, bár, üzlet, sportbolt, továbbá gyógyszertár és 

egészségügyi központ található. A Roháče hegycsúcsai a csodálatos természeti táj és békés, nyugodt környezet 

szinhelye.  A Nyugati-Tátrának ez a legszebb és legjelentősebb része a Pálenica és a Derava között húzódik.  Ez a 

terület, amely 10 km hosszú  és 5 km széles,  a Tátrai Nemzeti Park védett területének részét képezi. 

Természetvédelmi szempontból felbecsülhetetlen értékű, a hazai és külföldi turisták számára pedig nagy vonzerővel 

bír.  A vendégek többsége dicséri a természet szépségeit és nagyra értékeli a sportolási, kulturális és turisztikai 

kínálatot. 

   



 

 

   
 

 

 

Túraösvények: 

A természet szerelmesei és a szenvedélyes túrázók a környék két legismertebb tanösvénye között választhatnak. 

Mindkét ösvényt ajánljuk kisgyermekes családok részére is. 

Tanösvény a Roháč-i tengerszemek és vízesés mentén 

A Juráň-i völgyet átszelő tanösvény 

Kvačianska völgy és a Prosiecka völgy túraösvényei 

A Nyugati-Tátra ormain áthaladó túraösvény 

Kerékpártúrák: 

Ha kerékpározni szeretne Zuberec és környéke számos kerékpárutat kínál a  Roháč-i völgy, Huty, Kvačianska-i völgy, 

Oravice és Podbiel irányába. 

 

Zuberec és környéke sípályái: 

Zuberec és környéke az egyik legkedveltebb helye a téli sportok szerelmeseinek. 

Ebben a térségben, mely a Nyugati-Tátra északnyugati lejtőin fekszik, számos síközpont található, műhóval és 

éjszakai síelési lehetőségekkel. 

Zuberec Janovky - számos sípálya, felvonóval, gyermekfelvonó… 1,5km 

Zuberec Milotin - számos sípálya, felvonóval, gyermekfelvonó…1km 

Roháce –Zverovka - számos sípálya, felvonóval, gyermekfelvonó…7km 

 

 

   
 



Wellnes a  környék temálfürdőiben: 

A környék legismertebb termálfürdői kiváló pihenési lehetőségeket nyújtanak vendégeinknek. 

 

Thermal Oravice …10km 

Meander Park Oravice…10km 

Aquapark Tatralandia…28km 

Thermalpark Bešeňová…34km 

 

   
 

 

Kirándulóhelyek: 

Oravice és a Juráň-i völgy…12km 

Árvai vár ( Oravský hrad ) -13. század…30km 

Az egész évben nyitvatartó árvai falumúzeum Zuberec-Brestová…3km 

Déményfalvi jégbarlang ( Demänovská ľadová jaskyňa ) 

 

   
 

A Roháče térsége az év bármely részében sok szép élményt nyújt és kiváló feltételeket teremt az idelátogatóknak  

felejthetetlen kirándulás  eltöltéséhez. A táj gazdag természeti szépségekben, kulturális és történelmi látnivalókban. A 

Roháč Panzió nemcsak kényelmes szállást kínál Önöknek, de minőségi szolgáltatásokat és különböző programokat, 

hogy megismerjék a Nyugati-Tátra szépségeit. 

Látogasson el hozzánk, és ismerje meg Ön is a Nyugati-Tátra csodálatos tájait! 

 


